Hausaufgaben fiir Di. 3. Dezember — Losungen

Ubungsblatt zum Imperfekt

EVELLOVTO 3. PL. (Indik. Imperf.) M/P  véum

gpepov 1. Sg. /3. PL. Akt. QEPO

elyopev 1. PL. Akt. &Y

nvoykalou 2.Sg. M/P avaykblm

am|eBvnokete 2. PL. Akt. amo-0viokm

noyoueda 1. PL. Med. gbyopoun [gibt es nur im Medium]
TIKEG 2. Sg. Akt. ko

gpralounv 1. Sg. M/P Bualw

HAmlov 1. Sg. /3. Pl. Akt. EATilo

avt|édeyeg 2. Sg. Akt. AVTL-AEY®

napleokevdlecte 2. PL. M/P TaPO-GKELAL®

gypapev 3. Sg. Akt. WL 010)

[-v = bewegliches Ny ohne Bedeutung, nicht Personalendung -v! Vgl. den vorangehenden Vokal.]
nyov 1. Sg. /3. PL Akt. dym

aveilete 2. PL. Akt. ovedilo

fikel 3. Sg. Indik. Prisens HKo

avépatvov 1. Sg./ 3. PL. Akt. ava-faive

dovto 3. PL. Med. ofopan

amnekpivov 2. Sg. Med. amo-Kpivopat

ropeBorlopedo 1. Pl. M/P nopo-BAAAm

Graecumkurs // bmaucolin



